ASSEMBLEA DE L’AFA DEL 13 DE GENER DEL 2010 (18:30)
Assistents: Jordi, Fidel, Albert, Noel, Ariel, Nina, Claudia, Toni, Muntsa, Txell, Xenia, Ma Jose, Solange, Cornelia i Ferran.

Espero no haver-me deixat a ningú.

Data propera assemblea: 18 de Febrer, l’hora pendent de concretar, depenent que surti del sondeig que se’ns ha passat.
Ordre del dia:

1. Figura del delegat de classe.
2. Quotes. Pressupost.
3. Jornada intensiva al juny

4. Normes de funcionament

5. Consell escolar

6. Comissions

7. Ioga 

8. Noms

Temes diversos
Jordi:
Ensenya la documentació oficial de l’AFA. Els papers de la Generalitat ja han arribat i som una associació amb CIF. 

Planteja la necessitat d’associar-nos a la FaPac. Pel tipus d’associació que som (menys de 50 membres) ens costaria una mica menys de 100€. Es diuen coses a favor i en contra, es fa una votació i es decideix unànimement que ens associem a la FaPac.

Delegat de classe
El delegat o delegada ha de ser el nexe d’unió entre les famílies de la classe i les diferents classes del mateix cicle, escola, i AFA. El delegat ha de ser una figura integradora, que col·labori amb una actitud positiva, sense interferir en el funcionament de les classes.
El delegat de classe podrien ser les mateixes persones que hi ha al CE, ja que hi ha una mare de cada classe. També estaria be que pertanyés a la comissió d’acollida.

Finalment, es decideix que es definirà bé què és i que ha de fer el delegat de classe. Es farà un escrit que anira en la carpeta viatgera perquè totes les famílies tinguin accés i coneixement d’aquesta figura i llavors els possibles candidats s’hauran de posar en contacte amb els de la comissió d’acollida.

Quotes / Pressupost
Nina:
Des de la comissió de tresoreria es demana a la resta de comissions que facin un presssupost de les despeses estimades pel 2010.

La comissió esta mirant subvencions per demanar i en la propera assemblea serà un punt de l’ordre del dia.

Toni:
Proposa que la quota de l’AFA sigui voluntària.

Es proposa enviar una nota per fomentar el pagament de la quota de l’AFA i on es dirà que si hi ha dubtes es poden posar en contacte amb la comissió de tresoreria.


En la reunió del mes de Febrer les diferents comissions haurien de presentar un pressupost a la comissió de tresoreria, i llavors aquesta es compromet ha presentar el pressupost en l’assemblea de Març.

Es parla del problema de que sempre participen les mateixes famílies en l’AFA. Com es poden involucrar a la resta de les famílies? 

Ferran:
Des de la comissió d’acollida, a la festa d’inauguració de l’escola es farà una activitat/joc perquè les diferents famílies interaccionin entre elles. Si les diferents famílies es coneixen millor, potser mes gent participarà en l’AFA.
Jornada intensiva al juny
Cornelia:
Des de la comissió d’extraescolars/casals es passarà una enquesta on es preguntaran les necessitats de els diferents família sobre l’existència de casals a la Setmana Santa, al juny i juliol. També s’aprofita l’enquesta per veure quines preferències d’activitats extraescolars hi ha de cara al curs vinent.


Aquesta enquesta es passarà a totes les famílies a traves de la carpeta viatgera.

Normes de funcionament
Toni:
Si s’arriba mes tard de les 9:15 els pares no poden entrar a dins de l’escola i es el Ramon qui entra els nens/es i els posa la bata. Igualment passa quan els nens/es estan malalts, el Ramon el traurà i no s’entrarà a la classe.


Potser les mestres haurien d’explicar quines son les normes de funcionament i perquè, i si es poden canviar o son definitives.


Jo marxo a les 20:00 i encara queden temes pendents de l’ordre del dia. Òbviament la propera vegada que em comprometi a agafar l’acta ja prendre mes cura de totes les intervencions, ja que en aquesta ja veig que tot ha quedat força sintètic.

