Assemblea de l’AFA 15 de Desembre 2009

Assistents:
Fidel i Irene(joana), Jordi  i Fina (Agustí), Anna (Aina), Ana (Arnau), Maria José (hugo), Xenia (Leo), Norma (Mireia), Josep (Mercé), Sonia (Ona), Mariana (Max), Angela (Lola), Francesc (Albert),  Kim (Yejin),  Yolanda (Nicolás),Pau i Claudia (Violeta)

Es probable que em deixi algú doncs no ho vaig apuntar i ho he fet de memòria.

Com podeu veure l’assistència ha minvat força, animem a la gent a participar a l’assemblea ja que es l’espai de presa de decisions vinculants.

Ordre del dia:

1. Horaris reunions afa 
2. Consell escolar 
3. Comissió mixta 
4.Nom de l'escola 
5.Festa d'inauguració 
6.Cantada
7.Jornada de portes obertes
8.Quota
9.Menjador escolar
10.Blog de l'afa
1. Horaris reunions afa 

Comentem que potser aquest horari tant d’hora no va be a tothom ja que hi ha poca gent. Decidim fer una enquesta   a les famílies per veure quines hores van millor a   tothom i triar dos hores per anar variant.
Ara ja podem fer les reunions fins més tard per que disposem de les claus, de moment te una copia el Jordi.
La comissió de comunicació farà una nota amb l’enquesta on es preguntarà quines hores van be i quines no van be a totes les famílies.


2. Consell escolar 
Ja tenim representants de pares i mares al consell!! Seran la Fina (mare del Agustí) i la Irene (mare de la Joana) a més de la Claudia (mare de la Violeta) que es la representant de l’AFA al consell (es va triar per sorteig entre totes les que es van presentar i volien representar l’AFA).

3. Comissió mixta 
El dia 3 de desembre va haver reunió de la comi mixta (Escola-Afa) i al mail teniu l’acta amb tots els temes que es van parlar.
4.Nom de l'escola 
Al comunicat enviat a tothom per la carpeta ja ha quedat clar com va el procés del nom així que passem a un altre tema
5.Festa d'inauguració 
La festa serà el 29 de gener i hi han algunes activitats en les que participarem

Nom: Es farà la segona ronda per la tria del nom i ja tindrem nom definitiu!
Mural: L’escola proposa fer un mural dels desitjos on cadascú pugui apuntar el que vol per l’escola

Presentació: Proposem fer una activitat per que els pares i mares es presentin i així poder conèixer-nos una mica més
6.Cantada
El dilluns 21 hi ha la cantada de nadales als nens de l’escola. Hi ha hagut un malentès i el que ens pensàvem que era una mini festa de Nadal i un concert obert a tothom es al final un concert per els nens per part del pares i mares que canten. Les mestres ho van concebre així i som nosaltres que ens vàrem imaginar una altre cosa. Així que qui vulgui veure el concert ha de cantar.
7.Jornada de portes obertes
Al gener hi haurà una jornada de portes obertes per presentar l’escola a les famílies interessades en portar els fila l’any vinent i la comi d’acollida-participació presentarà l’AFA.
8.Quota
 La comissió econòmica proposa una quota entre 40 i 50 euros. Votem i decidim fer una quota de 50. La comissió de comunicació farà la nota i cada família haurà de fer l’ingrés al CC de caixa enginyers que ja està actiu. 
9.Menjador escolar
A la reunió de la comissió mixta es va parlar de la possibilitat de canviar de càtering i sembla que l’escola no es massa partidària però l’AFA podem proposar un canvi si ens sembla oportú. Es decideix buscar informació de altres càterings com per exemple FUTUR i parlar-ho a la propera assemblea.
10.Blog de l'afa

La comi de comunicació ja ha fet un blog per l’AFA i hi ha un link des del de l’escola.

Propera reunió 13 de gener a les 18:30 sense cangur ja que la Cristina ja ens va comentar que es molt tard per que esls nens i nenes es quedin fins les 20:30 a l’escola.

Aixi que organitzeu-vos i veniu a participar!!!

Por favor si alguien no entiende el Acta o alguna de sus partes que se ponga en contacto con las personas listadas en el corcho de la entrada para que se la traduzca.

